ФИ _______________________________________
Бланк ответов № 2.
I. Определите тип реакции Mg + 2HCl = MgCl2 + H2:

    1) реакция разложения;

    2) реакция замещения;

    3) реакция обмена.                ответ_________

II. Реакция обмена, в результате которой образуется осадок (нерастворимое вещество), - это реакция между:

    1) NaOH и HCl
    2) Ba(OH)2 и H2SO4               ответ_________

III. СаО реагирует с:

    1) калием

    2) гидроксидом натрия

    3) водой.                                ответ_________

IV. Щелочь образуется при взаимодействии воды с:

    1) углеродом;

    2) оксидом серы (VI)

    3) литием
ответ_________
V. Для Са(ОН)2 не характерно  взаимодействие с:

    1) оксидом серы (IV);

    2) соляной кислотой;

    3) оксидом натрия.
ответ_________
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